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Εικόνα για τα γεγονότα στην 

Ουάσιγκτον



Τι συναισθήματα σας προκάλεσαν οι διαμαρτυρίες στο αμερικανικό Καπιτώλιο;
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Πως θα χαρακτηρίζατε όσους εισήλθαν στο αμερικανικό Καπιτώλιο;
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Πως θα χαρακτηρίζατε όσους εισήλθαν στο αμερικανικό Καπιτώλιο;

Βάσει τοποθέτησης στον άξονα Α-Δ

0-2 3-4 5 6-7 8-10
ΔΑ/Όλα αυτά πια 

δε σημαίνουν 
τίποτα

Εξτρεμιστές 15 23 35 44 30 30

Πατριώτες 2 1 3 8 21 17

Τρομοκράτες 11 12 13 15 11 10

Διαδηλωτές 4 4 8 15 23 22

Εγκληματίες 13 12 12 14 8 7

Επαναστάτες 0 1 2 4 9 9

Ακροδεξιούς 80 67 36 20 13 21

Εθνικιστές 33 26 16 10 11 14

Περιθωριακούς 10 21 34 34 29 28



Πόσο πιθανό θεωρείτε να συμβεί κάτι 
παρόμοιο και στην Ελλάδα τα επόμενα 
πέντε χρόνια;

Πόσο πιθανό θεωρείτε να συμβεί κάτι 
παρόμοιο και σε μια μεγάλη ευρωπαϊκή 
χώρα τα επόμενα πέντε χρόνια;
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Εικόνα για τον ανασχηματισμό 

της κυβέρνησης



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από τον ανασχηματισμό, στον οποίο προχώρησε η κυβέρνηση;

Βάσει πρόθεσης ψήφου
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Ποια δύο από τα παρακάτω επιχείρησε να κάνει κυρίαρχα η κυβέρνηση, μέσω του συγκεκριμένου 
ανασχηματισμού;
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Ποια δύο από τα παρακάτω επιχείρησε να κάνει κυρίαρχα η κυβέρνηση, μέσω του συγκεκριμένου 
ανασχηματισμού;
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Ποια δύο από τα παρακάτω επιχείρησε να κάνει κυρίαρχα η κυβέρνηση, μέσω του συγκεκριμένου 
ανασχηματισμού;
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Πρόωρες εκλογές



Θα επιθυμούσατε η κυβέρνηση να εξαντλήσει την τετραετία ή να διεξαχθούν πρόωρες εκλογές;

Βάσει πρόθεσης ψήφου
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Τι πιστεύτε ότι θα συμβεί τελικά;

Βάσει πρόθεσης ψήφου
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Εικόνα για τη στάση της κυβέρνησης 

στο άνοιγμα των εκκλησιών για τον 

εορτασμό των Θεοφανίων



Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τη σχετική ανοχή που επέδειξε η κυβέρνηση στο άνοιγμα των 
εκκλησιών για τον εορτασμό των Θεοφανίων παρά τη σχετική απαγόρευση; 
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Συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τη σχετική ανοχή που επέδειξε η κυβέρνηση στο άνοιγμα των 
εκκλησιών για τον εορτασμό των Θεοφανίων παρά τη σχετική απαγόρευση; 
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Βάσει πρόθεσης ψήφου

0-2 3-4 5 6-7 8-10
ΔΑ/Όλα αυτά πια δε 

σημαίνουν τίποτα

Σίγουρα/Μάλλον Συμφωνώ 7 14 32 41 56 46

Σίγουρα/Μάλλον Διαφωνώ 90 85 66 57 42 45

ΔΞ/ΔΑ 3 1 2 2 2 9

Βάσει τοποθέτησης στον 

άξονα Α-Δ



Συμπάθεια / Αντιπάθεια προς 

τους πολιτικούς αρχηγούς
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Συμπάθεια/Αντιπάθεια προς τα 

πρόσωπα της Κυβέρνησης και της 

Αξιωματικής Αντιπολίτευσης 
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